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Нове століття  -  це період глобальних інноваційних процесів у всіх галузях

науки, економіки та культури. Інновації змінюють усю систему взаємин людини зі

світом. Інновація в педагогічній інтерпретації - це нововведення в педагогічній

системі, що поліпшує розвиток і результати навчального процесу.

Ідея,  в  процесі  засвоєння  її  викладачем,  технологічно  матеріалізується  й

набирає  вигляду  технології.  Інноваційні  технології  спрямовано  на  підвищення

якості  освіти,  зацікавленості  студентів  у  навчанні.  Вони  дають  змогу

диференціювати та індивідуалізувати процес навчання. 

Успішне впровадження електронних засобів навчання залежить від наявності

чітко  продуманої  методичної  системи  навчання  всіх  без  виключення  освітян

навчального колективу сучасним інформаційним технологіям з переорієнтацією

на  формування  навичок  використання  інформаційних  та  комунікаційних

технологій  у  своїй  професійній  діяльності,  освоєнням  нових  інноваційних

технологій, розвитку інтелектуального та творчого потенціалу викладача. 

 Розвиток  сучасної  освіти  в  Україні  характеризується  широкомасштабним

використанням  комп’ютерної  техніки,  комп’ютерних  комунікацій  та

інформаційних  технологій  у  навчальному  процесі.  Перед  освітою  висувається

завдання  –  формування  особистості,  конкурентоспроможної,  успішної  в

електронному середовищі.  Це зумовило необхідність  створення нових моделей

навчання,  що  базуються  на  використанні  мережевих  та  інформаційно-

комунікаційних  технологій  (ІКТ).  Такий  значний  інтерес  до  електронного

навчання пояснюється тим, що в останнє десятиріччя відбулися значні зміни на

ринку  праці:  зросли  вимоги  до  персоналу,  практично  в  усі  сфери  діяльності

почали широко впроваджуватися ІКТ, а сам персонал став мобільним. 



Створення середовища електронного навчання у ВНЗ дозволяє кардинально

змінити  парадигму  трансляції  знань.  Упровадження  електронного  навчання

(e-learning)  в  українську  систему  освіти  є  актуальним,  дозволяє  здійснювати

освіту на відстані, в будь-який час, експортувати вітчизняні освітні послуги тощо. 

Електронне  навчання  (e-learning)  –  це  перспективна  модель  навчання,  що

заснована  на  використанні  нових мультимедійних технологій  та  Інтернету  для

підвищення якості навчання шляхом полегшення доступу до ресурсів і послуг.

Пріоритетною  ціллю  розвитку  країни  повинно  стати  забезпечення якісної

освіти впродовж життя. Ці завдання у вищій школі України можуть бути вирішені

шляхом  запровадження  дистанційного  навчання  (e-learning)  засобами  сучасних

телекомунікаційних технологій.  За визначенням фахівців ЮНЕСКО, e-learning -

це  навчання  з  допомогою  Інтернет  та мультимедіа.  Сьогодні  запровадження

дистанційного  навчання  за  проектною  моделлю шляхом  реалізації  e-learning  -

проектів стає основною конкурентною перевагою ВНЗ на ринку освітніх послуг.

Електронне  навчання  відкриває  перед  ВНЗ  можливість  підвищення

продуктивності  зменшення  витрат,  пов’язаних  із  проведенням  очних  занять,  а

також поліпшення процесу обміну знаннями і доведення до мінімуму витрат на

навчання. 

Використання  e-learning у  підготовці  майбутніх  фахівців  у  ВНЗ  з

урахуванням  його  найважливіших  характеристик,  умов  та  технологій  його

використання  дозволить  підвищити  ефективність  навчального  процесу  та

можливість освіти протягом усього життя. 
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